Pismeni ispit iz kolegija
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04.09.2015.

. [20 bod.] U posudu koja sadrzi 101 vode ulijeva se otopina koja sadrzi 0, 3 kg soli po jednoj litri,
brzinom od 37 u minuti. Otopina se potpuno izmijesa i nakon toga istjece iz posude brzinom od
takoder 37 u minuti. Odredite brzinu promjene koli¢ine soli u otopini.

. [20 bod.] Posuda oblika polukugle polumjera R cm puni se vodom konstantnom brzinom al/s.
Odredite brzinu kojom se podize nivo vode kada je nivo hcm i pokazite da je ona obrnuto
proporcionalna povrsini gornjeg sloja tekudéine.

. [20 bod.] Brod A napusta luku u 14:00h i putuje prema jugu brzinom 20 km/h. Brod B putuje
prema istoku brzinom 15 km/h i dolazi u istu luku u 15:00h. U koje vrijeme je udaljenost izmedu
brodova A i B bila najmanja?

. [20 bod.] Odredite povrsinu plohe nastale rotacijom prvog svoda cikloide x = a(t — sint),
y = a(l — cost) oko x-0si.

. [20 bod.] Izvedite formulu za volumen kugle radijusa r sa sredistem u ishodistu.



